Verkehrslésung Schéneweide

Berechnung des Kompensationsbedarfs fiir Baumfallungen

] ] o] < Rompen- Rompen- Rompen-
gl gl gl gl Anrechen-] sations- sations- sations-  |Preis* fiir| Preis* fur Preis* fur

8 8 8 8 [Schad- [barer bedarf STU | bedarf STU | bedarf STU STU STU STU Ausgleichs-

NI Arthame wissenschaftlich El E| E| Elswfe |Umfang 14-16 16-18 18-20 14-16cm| 16-18cm 18-20cm kosten
35 |Berg-Ahorn Acer pseudoplatanus | 105 0 0 0 1 105 1 230€ 230€
150 |Berg-Ahorn Acer pseudoplatanus 104 0 0 0 2 104 1 180€ 180€
151 |Berg-Ahorn Acer pseudoplatanus 89| 90 0 0 0 179 2 280€ 560€
156 [Berg-Ahorn Acer pseudoplatanus 88 0 0 0 1 88 1 230€ 230€
158 [Berg-Ahorn Acer pseudoplatanus 86 0 0 0 1 86 1 230€ 230€
160 |Berg-Ahorn Acer pseudoplatanus 95| of of o 1 95 1 230€ 230€
123 [Eschen-Ahorn Acer negundo 95 0 0 0 2 95 1 180€ 180€
124 |Eschen-Ahorn Acer negundo 84 0 0 0 2 84 1 180€ 180€
129 |Eschen-Ahorn Acer negundo 120 80| of o 1 200 3 230€ 690€
54 |Gemeine Birke Betula pendula 83 0 0 0 1 83 1 230€ 230€
73 |Gemeine Birke Betula pendula 70| 80 0 0 1 150 2 230€ 460€
77 |Gemeine Birke Betula pendula 87| of o o 2 87 1 180€ 180€
4 |Hollandische Linde |Tilia x vulgaris 40 0 0 0 0 40 1 280€ 280€
5 |Hollandische Linde |Tilia x vulgaris 40 0 0 0 1 40 1 280€ 280€
6 |Hollandische Linde |Tilia x vulgaris 40 0 0 0 1 40 1 280€ 280€
39 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 198 0 0 0 1 198 3 210€ 630€
41 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 112| 145 0 0 1 257 4 210€ 840€
42 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 97 0 0 0 1 97 1 210€ 210€
44  |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 146 0 0 0 1 146 2 210€ 420€
45 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 147 0 0 0 1 147 2 210€ 420€
46 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 90 0 0 0 2 90 1 160€ 160€
52 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 180 0 0 0 1 180 2 210€ 420€
55 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 130| 135 0 0 2 265 4 160€ 640€
56 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 135 0 0 0 0 135 2 250€ 500€
57 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 114 0 0 0 1 114 1 210€ 210€
58 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 123 0 0 0 1 123 2 210€ 420€
60 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 68| 76 0 0 1 144 2 210€ 420€
61 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 91| 103 0 0 2 194 3 160€ 480€
62 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 104 0 0 0 1 104 1 210€ 210€
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NI Arthame wissenschaftlich El E| E| Elswfe |Umfang 14-16 16-18 18-20 14-16cm| 16-18cm 18-20cm kosten
66 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 126 0 0 0 2 126 2 160€ 320€
67 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 134 0 0 0 2 134 2 160€ 320€
68 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 190 0 0 0 1 190 3 210€ 630€
74 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 131 0 0 0 2 131 2 160€ 320€
75 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 91 0 0 0 2 91 1 160€ 160€
76 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 90 0 0 0 2 90 1 160€ 160€
78 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 75| 73 0 0 2 148 2 160€ 320€
79 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 143 0 0 0 2 143 2 160€ 320€
80 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis 86| 103 0 0 2 189 3 160€ 480€
82 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 65| 63 0 0 2 128 2 160€ 320€
83 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 132 0 0 0 0 132 2 250€ 500€
84 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 91| 113 0 0 2 204 3 160€ 480€
85 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 111 0 0 0 0 111 1 250€ 250€
86 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 99| 101 0 0 2 200 3 160€ 480€
88 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 90 0 0 0 1 90 1 210€ 210€
89 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 97| 85 0 0 2 182 3 160€ 480€
90 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 80| 80 0 0 2 160 2 160€ 320€
93 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 51| 106 0 0 1 157 2 210€ 420€
94 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 81| 110| 123 0 2 314 5 160€ 800€
95 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 109 0 0 0 2 109 1 160€ 160€
96 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 128 0 0 0 2 128 2 160€ 320€
98 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 106 0 0 0 1 106 1 210€ 210€
99 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 112| 125 0 0 2 237 3 160€ 480€
100 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 150 0 0 0 0 150 2 250€ 500€
101 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 100 0 0 0 1 100 1 210€ 210€
102 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 115 0 0 0 1 115 1 210€ 210€
104 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 144 0 0 0 2 144 2 160€ 320€
105 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 141 0 0 0 2 141 2 160€ 320€
108 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 160| 102 0 0 1 262 4 210€ 840€
109 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 96 0 0 0 1 96 1 210€ 210€
110 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 134 0 0 0 2 134 2 160€ 320€
112 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 52| 108 0 0 2 160 2 160€ 320€
113 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 114| 63 2 177 2 160€ 320€
115 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 101| 132 0 0 1 233 3 210€ 630€
116 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 139 0 0 0 1 139 2 210€ 420€
117 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 82| 110 0 0 2 192 3 160€ 480€
119 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 154| 0 0 0 2 154, 2 160€ 320€
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8 8 8 8 [Schad- [barer bedarf STU | bedarf STU | bedarf STU STU STU STU Ausgleichs-
NI Arthame wissenschaftlich El E| E| Elswfe |Umfang 14-16 16-18 18-20 14-16cm| 16-18cm 18-20cm kosten
121 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 107| 132 126| 180 2 545 6 160€ 960€
122 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 110| 125 0 0 2 235 3 160€ 480€
145 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 122| 227 0 0 2 349 5 160€ 800€
148 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 143 0 0 0 0 143 2 250€ 500€
149 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 129 0 0 0 0 129 2 250€ 500€
152 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis 94 0 0 0 2 94 1 160€ 160€
153 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 150 0 0 0 2 150 2 160€ 320€
154 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 102 0 0 0 2 102 1 160€ 160€
155 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 125 0 0 0 1 125 2 210€ 420€
165 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 109 82 0 0 1 191 3 210€ 630€
166 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 136| 182 0 0 2 318 5 160€ 800€
171 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 70| 70| 90 0 1 230 3 210€ 630€
172 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 157| 127 0 0 1 284 4 210€ 840€
173 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis 98 0 0 0 1 98 1 210€ 210€
175 [Hybrid-Pappel Populus x canadensis 91| 110 0 0 1 201 3 210€ 630€
177 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis 98 0 0 0 1 98 1 210€ 210€
181 |Hybrid-Pappel Populus x canadensis | 192| 0| 0| © 1 192 3 210€ 630€
178 |Kastanie Aesculus hippocastanuy 157 0 0 0 0 157 2 280€ 560€
180 |Kastanie Aesculus hippocastanu{ 136 0 0 0 0 136 2 280€ 560€
14 |Robinie Robinia pseudoacacia | 91 0 0 0 1 91 1 320€ 320€
170 [Robinie Robinia pseudoacacia | 83| 91 0 0 2 174 2 260€ 520€
174 [Robinie Robinia pseudoacacia | 92 0 0 0 2 92 1 260€ 260€
176 |Robinie Robinia pseudoacacia [ 92| 0| 0| o0 2 92 1 260€ 260€

Schmalblattrige

106 |Olweide Elaesagnus angustifolia| 95| 0| 0| 0 3 95 1 120€ 120€
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=] ] o] < Kompen- Kompen- Kompen-
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8 8 8 8 [Schad- [barer bedarf STU | bedarf STU | bedarf STU STU STU STU Ausgleichs-
NI Artname wissenschaftlich El E| E| Elswfe |Umfang 14-16 16-18 18-20  |14-16cm| 16-18cm | 18-20cm kosten
11 |Schwarz-Pappel Populus nigra 96 0 0 0 1 96 1 210€ 210€
12 |Schwarz-Pappel Populus nigra 94 0 0 0 1 94 1 210€ 210€
13 |Schwarz-Pappel Populus nigra 85| 125 0 0 1 210 3 210€ 630€
159 |Schwarz-Pappel Populus nigra 101| 198| 180( 193 2 672 6 160€ 960€
179 |Spitz-Ahorn Acer platanoides 88 0 88 1 280€ 280€
183 |Spitz-Ahorn Acer platanoides 90 1 90 1 230€ 230€
36 |Stiel-Eiche Quercus robur 95 0 0 0 2 95 1 180€ 180€
43 |Stiel-Eiche Quercus robur 80 0 0 0 0 80 1 280€ 280€

Anzahl zu pflanzender Baume nach Qualitaten 95| 82| 22] Kostenaquvivalent Baumfallungen |  38.740 ]
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